{/A: "{:_c,f_j_u i 502%..7 B g) o7 0 BX:Q‘_g,.'W

e q v

1/ Calcular conforme CTE el ancho equivalente (B*= L*) para la solm.«m&ém. (médulo 10'cm)
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2/ Calcular el canto minimo "h" para que sea rigida conforme EHE. (médulo 10 cm) H 67 = il ‘Xj Lj / /iw'& S % e
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3/ Comprobar la tensién de trabajo en la base, con inclusion del peso propio. 0t < Tadm * - 2 .7 2 } Z p P gty 3/ .
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4/ Calcular las excentricidad: e, para la combinacion: N + MB (total)
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6/ Dimensionar de la zapata: B x L x h a partir de las excentricidades. Bk f? )\K % 3 7}7 . % ";y . 0}0 S
/157 1-,{/(7 - 19.% K w/ > Ao oo + '[ P
PP apayn s H3X L k0G0 IS A3 4o v/ ¥ AWwo - ’{‘5*”4”01/

e . S g &
' ct= fr LCT'E P~ /V)SFT‘— 01— g~ el ié‘lf T A
Parte 3°. Si la componente horizontal H total > 10% componente vertical = N + Pp

10/ Calcular la seguridad al deslizamiento conforme CTE  (art. 4.2.3.1 CTE) /{3 a A' 4. }/ Z§/$’ Qe G é 3/ Cekn 5 CZ e DAD O’ 5 % éé ég 7 4 & y/&

7/ Recalculos necesarios si pocede. Comprobar el canto de la zapata y la tension e
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Parte 2°. Con los resultados de la primera parte. Solucion propuesta: } T’ i

8/ Dimension final zapata rectangular: B x L x h para la hipétesis de carga del enunciado. (médulo 10 cm)

9 Dimension final zapata cuadrada: para la hipétesis de carga del enunciado. (médulo 10 cm)
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Tiempo para este ejercicio 55 minutos. Puntuacion =10 PUNTOS.  Para aprobar es necesario alcanzar 5 puntos. Los errores conceptuales puntuaran negativamente. Tiempo 55 minutos



